

照相机内外—学生事务主任童真牧师

第 16 次学习营！有幸全程参与，为此向三一真神献上衷心的感谢！

全程的意思是包括接送。跨越所在之地去接学员是一次突破，从来我都是安守本地，等候同工把学员接到汇合点的。

这一次，为免惹人注目，一切低调进行。当然没有照相机，不会见一位照一位，这是照相机以外的事。有同学拉着行李，走来相认，就让他静静地站在一旁。直到约定的时间过了，还有两位应该出现的不知所踪，李兰老师只得往手机里寻人。很高兴接通了一位，噢，讲不到两句，音讯就终断了，再无法连络；另一位则全然不通，电话另一端只传来的，尽是忙音……眼看时间差不多了，只得在默祷中，把这两位学员交托给神。大伙儿就按时办事，朝良友电台进发。

感谢神！两位失联的学员，在神大能的引导下，都平安地先后到达电台，展开了照相机以内的事。

首先，举行了简单而隆重的毕业典礼和交流会，镁光灯闪过不停，所有照相机的按钮也忙得不亦乐乎！这一次亲自来电台领取毕业证书的人数，比过去 15 次营会的都要多，共有 7 位。非常难得！他们不约而同，都在短期内完成本科的学习。学院就顺水推舟，趁着这次营会，一方面，留住这些毕业证书，不寄出；另一方面，催促快将毕业的同学努力，在他们加把劲之下，事就这样成了。

每发一张毕业证书，我都为毕业的学员献上深深的感恩！他们在各自的岗位上努力学习，没有老师在附近督导，只有收音机、电脑或播放器，他们都能完成本科学习，殊不简单！

接着，也是独一无二，史无前例的行程，夜访“望道号”。这是一艘把知识、希望、援助带到各地的福音船。适逢其会，大家相遇在香江。第 16 次营会的同学就登上望道号，在船的肚子里钻了几个景点，又登上甲板，照一照香江夜色，也进入船长驾驶室，扮一扮船长，穿上船长的外衣，戴上船长的帽子，握着驾驶杆，拍一张船长模拟照。过瘾极了！但愿拍过照的每一个学员，都做一位实至名归的“天国号”船长，带领你的船员进入神丰富的大海洋，领受神无比伟大、丰盛的恩典。

随后，连夜驱车到下榻的营舍。经过一个晚上的休息，就展开了好几天的学习。上课的情况，几乎都在照相机里，老师举手投足的教导，学员们专心致志的吸收，尽入照相机中。还有营地的蓝天白云，树影婆娑，溪流泛舟（是别的营友，我们没有这个环节），饭桌上的交谈，照相机也捕捉了。

最后一天，我们吃过早餐，就带着行李，浩浩荡荡地去探望教会，得到众位传道热情的接待，挚诚的分享，获益良多。相信教会给我们众人的启发，特别在差传及社会关怀事奉上，能够

帮助我们，回到自己的服侍岗位，勇往直前。

教会的每一幕，几乎都拍了。只是送王同学到车站，我却没有……

第 16 次营会，不管是照相机的内外，我都记住了。每一位同学都在我的心里！愿神引导你们努力向前，向着标杆直跑！（参腓 3：13—14）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。